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Jedini radio za urbanu gerilu

Nekolicina entuzijasta s vizijom 1996. godine u Sarajevu osnivaju eFM radio, koji je dvadeset godina bio svjedok ali i aktuelni sudionik svih društveno-političkih procesa u Bosni i
Hercegovini. Hiljade mladih ljudi je na različite načine uključeno u sve ono čime se radio bavio, na šta je ukazivao i pokušavao da mijenja. Poštujući sve postulate zanata, eFM
radio nikada nije došao u iskušenje da bude nečiji, da podilazi publici, da se proda. Preživio je sve i svašta, individualno i kao kolektiv ali istrajao u misiji da ostane svoj. To je i ostao
ali je zato platio cijenu, jer sloboda je skupa, pa nakon dvadeset godina rada na zemaljskoj frekvenciji eFM radio obustavlja rad i postaje isključivo internet radio…
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Premijerom predstave “Djeca sunca” u režiji Selme Spahić, po tekstu

Maksima Gorkog, Sarajevski Ratni Teatar otvara novu umjetničku sezonu.

“Djeca sunca”,u produkciji udruženja Kontakt i Sarajevskog Ratnog Teatra,

premijerno će biti izvedena 29. augusta u 20h sa repriznim izvođenjima 30. i

31. augusta i 01. septembra na sceni Sarajevskog Ratnog Teatra.

U predstavi igraju Ermin Bravo, Snežana Bogićević, Maja

Izetbegović,JasnaDiklić, TatjanaŠojić, Džana Pinjo, Sanin Milavić, Benjamin

Bajramović, Kemal Rizvanović i Vanja Matović.

Dramaturgiju potpisuje Nejra Babić, muziku Hanan Hadžajlić, scenografiju i

kostim Selena Orb, fotografiju Ivan Hrkaš.

Selma Spahić nas u ovoj predstavi podsjeća da je u svijetu u kojem je

naizgled sve bijelo i čisto, najčešće nešto vrlo trulo i neprijatno.

Svakodnevno ispijanje čaja bez svijesti da smo možda sami u njega sipali

otrov dovodi do trovanja i nas i onih oko nas. Ako nas nakon toga uhvati

groznica, na trenutak možda osvijestimo da nešto nije u redu, ali i dalje

nastavljamo piti isti čaj. Tako nesvjesno pristajemo na igru koju nam

omogućavaju ignorancija i neosviještenost, najveći protivnici revolucije. Ali,

u ovoj predstavi, revolucija kuca toliko glasno da se moramo probuditi.

Ulaznice za predstavu se mogu kupiti u prostorijama Sarajevskog Ratnog

Teatra svaki radni dan od 10h-16h. Rezervacije ulaznica pozivom na broj

telefona 033/ 664-070 u navedenom terminu i putem facebook stranice

https://www.facebook.com/sartr1992/ .
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Virtualna izložba “COLLEGIUM
ARTISTICUM 2020”

KONCERT NOVIH DJELA OP. 4.
VEČE MUZIKE ZA KLAVIR,
ČEMBALO, GUDAČKI KVINTET I

KVINTET HARMONIKA

Snimak koncerta dua 2B (Belma
Alić i Belma Šarančić)

ADRIA MUZZIK VIDEO AWARDS
2020: Uzbudljiv početak nove
godine, region bira najbolje

muzičke spotove

Svjetske premijere nastupa
tehno kraljica Nine Kraviz i
Amelie Lens 14. i 15. januara na

EXIT TV
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